

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992571969001

CONSTRUCTORA GARCIA S.A. CONSTRUGAR

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: CONTADOR:

GARCIA DAUDO WALTER FERNANDO RUBIO RUBIO CLEOPATRA ELIZABETH

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN:

23/07/2008

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

02/07/2008 02/10/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: MILAGRO Parroquia: MILAGRO Calle: VICTOR EMILIO ESTRADA Numero: 1413 Interseccion: AV, JAIME ROLDOS Referencia ubicacion: DIAGONAL AL COLEGIO TECNICO FISCAL MILAGRO Celular: 0994561409 Telefono Domicilio: 042974469

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

#	DE	ES	TAE	LEC	MIEN	ITOS	REG	ISTR	ADOS	į

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS JURISDICCIÓN

\ ZONA 8\ GUAYAS

CERRADOS

2 0



Código: RIMRUC2017000654877 Fecha: 04/05/2017 11:07:19 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992571969001

CONSTRUCTORA GARCIA S.A. CONSTRUGAR

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

NOMBRE COMERCIAL: CONSTRUGAR

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: MILAGRO Parroquia: MILAGRO Calle: VICTOR EMILIO ESTRADA Numero: 1413 Interseccion: AV. JAIME ROLDOS Referencia: DIAGONAL AL COLEGIO TECNICO FISCAL MILAGRO Celular: 0994561409 Telefono Domicilio: 042974469

No. ESTABLECIMIENTO: 002

FEC. CIERRE:

FEC. CIERRE:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

01/10/2012

NOMBRE COMERCIAL: CONSTRUGAR ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: DAULE Parroquia: DAULE Calle: ISIDRO FAJARDO Numero: 507 Interseccion: OTTO CARBO Referencia: A MEDIA CUADRA DE COMERCIAL POZO Manzana: 109 Bloque: SOLAR 9 Telefono Domicilio: 042796209 Celular: 0994561409



Código: RIMRUC2017000654877 Fecha: 04/05/2017 11:07:19 AM